                              七年级1
1、 填空题：（每题5分，共计50分）
1.1.875       2.15，7.5，5        3.1500        4.1000    5.[image: image2.png]


 

6.3.5        7.乙           8.2250，750     9.133.68平方厘米   10.4
2、 计算题（每题6分，共计12分）
 11.                                 
  原式
=[image: image4.png]4
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    .........................................6分
12.
∵[image: image8.png]
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.............................6分
3、 解答题（第13,14,15,每题8分，第16题10分，第17题12分，第18题12分，共计58分）
13.设A所表示的数为x
则[image: image12.png]


 ............2分
所以4（x-30）=x或4（x-30）=-x.............6分   
X=40 或24............8分
14.  a=-b，所以[image: image14.png]|2al




.........................................2分   
 所以a=[image: image16.png]


 ..............................4分
所以a+b=0，ab=[image: image18.png]


，[image: image20.png]


..............................6分
所以原式=[image: image22.png]


..............................8分
15.设全程为x千米 

5×（1-20﹪）︰4×（1+20﹪）=5︰6.......................2分
[image: image24.png]


......................4分
解得x=450（千米）..................................8分
16.解：由题意知[image: image25.png]la+bl+la—cl—|b+cl




         =-（a+b）+（a-c）+（b+c）........................4分  
         =-a-b+a-c+b+c..................................8分
           =0....................10分
17.
设该国库券的年利率为x 

2000x×5=780............................6分
解得x=7.8﹪..............................12分
18. 36分钟=[image: image27.png]


小时.........................................1分
[image: image29.png]


行程若由顺风速度的2倍行驶，则可于1个小时到达。.....2分
比今天实际花费的时间短了2[image: image31.png]


-1=1[image: image33.png]


小时。是由以原速的[image: image35.png]


行驶8千米造成的。.4分
同样的8千米，以两倍速度与原速的[image: image37.png]


所用的时间比是[image: image39.png]


︰2=1︰5.....6分
即这8千米多用了4倍的时间，所以用原速2倍行驶8千米用时1[image: image41.png]


÷4=[image: image43.png]


（小时）.... ..... ......7分
所以用原速行驶8千米则用2×[image: image45.png]


=[image: image47.png]


（小时）.....8分
所以原速度为8÷[image: image49.png]


=10（千米每小时）.....10分
所以甲乙两地相距10×3=30（千米）.....12分
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